

交通

今日可网订中秋小长假火车票

今年中秋3天小长假为9月6日~8日,今日,市民即可通过电话或网络预订火车票了。

铁路部门表示,今年中秋节恰好赶上了学生开学,所以车票比较紧张,如果您

有外出游玩或返乡的出行计划,那么可要提前做好买票准备了。

8月20日起,市民可通过火车站或代售点购票。
郑州晚报记者 刘凌智

8家单位联合行动 专项整治火车站非法营运



8家单位开展执法活动

8月16日,市残联、市运管局、市执法局、市客运管理处、火车站管委会、火车站公安段、市交警三队等8家单位,在火车站地区进行联合执法行动,开展“非法营运专项整治行动”,为期达100天。

当日,郑州晚报记者沿大同路、福寿街及兴隆街走访发现,机动三轮车、私家车等停靠在路边或火车站广场周围区域进行拉客,甚至有四五辆机动三轮车并排停靠在福寿街的西半幅快车道上,导致其他车辆必须绕行,造成交通拥堵。

据了解,此次行动采取集中与分散、路查与暗访、媒体联动等形式,逐步依法取缔窗口地区非法营运现象,净化省会客运市场,提升省会文明城市形象,创造平安畅通、和谐有序的交通环境。
郑州晚报记者 刘凌智 文/图

郑州始发列车预留学生车厢

拿录取通知书可买学生票

昨日,郑州晚报记者从郑州铁路局获悉,铁路部门对售票系统进行升级,优化学生票售票程序,持有录取通知书的学生可直接购买学生票,对学校未将学生的身份证号录入学生乘车优惠卡里的,仍可购买学生票。

此外,9月30日之前均可以购买学生票。其中,6月25日至9月10日乘车日期的车票,预售期延长为30天。

为确保票源充足,每趟始发列车还为学生预留至少1至2节车厢专供学生使用,在开车前3天内转入公网发售,即不专供学生购买,任何人都可以购买。

同时,严禁任何人以任何形式挤占、套购学生票或额外收取订送票费用,郑州铁路局向社会和各大大专院校公布投诉举报电话,接受社会监督。
郑州晚报记者 刘凌智

6家职业技能鉴定所 被吊销执照

黑名单

昨日,郑州晚报记者从省人力资源和社会保障厅获悉,因年检不合格,且未整改到位,全省6家省直职业技能鉴定所(站)被吊销执照。

具体名单为:中国化学工程第十一建设公司职业技能鉴定站、河南广播电视大学职业技能鉴定所、河南青少年素质发展中心职业技能鉴定所、河南蒙妮坦美容美发学校职业技能鉴定所、河南省成人教育教研室职业技能鉴定所、河南农业职业学院职业技能鉴定站。

省人社厅在通知中称,今年4至5月,该厅对2013年12月31日前批准成立的省直职业技能鉴定所(站)进行了年检,并于5月底公布了年检结果。对年检不合格的省直职业技能鉴定所(站),给予1个月的整改期。目前整改期满,上述6家仍不合格。

省人社厅要求这6家职业技能鉴定所立即停止职业技能鉴定工作,交回职业技能鉴定许可证和有关印章。
郑州晚报记者 冉小平

活动

第九届少林问禅之 机锋辩禅选拔赛开幕

“要不是亲眼所见,真不晓得法师们的辩论赛如此精彩绝伦。”17日,第九届少林问禅之机锋辩禅选拔赛在少林寺开幕,来自全国各地的辩手及嘉宾们齐聚少林寺大禅房。

上午8时,在众多法师及佛友的期盼中,第九届少林问禅之机锋辩禅选拔赛盛大开幕。经过16日预选赛的紧张角逐,共产生18位优胜选手参与此次辩论赛初赛项目。

比赛现场,由6个辩手组成的辩论团围坐一圈,台上,中峰明本禅师提问:如来禅与祖师禅,一手何分掌与拳?一

个又一个辩手妙语连珠般对答如流,激烈的辩论不时赢得现场观众阵阵掌声。

据悉,“机锋辩禅”大会是少林寺方丈发起、为全国佛教界青年佛子和佛学禅宗爱好者提供切磋、交流、提高的公益大平台,今年已是第八届。

此次问禅活动共有33位、来自全国10个佛学院的法师及网络选拔的辩手参赛,18日,辩友们将经过预赛、初赛、复赛、决赛四个环节,印证禅心,分享禅悦。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 付晓文 刘少利

环保

10月17日~19日 全国污水处理工郑州“比武”

8月15日~16日,首届“排水杯”全国城镇排水行业职业技能竞赛河南赛区选拔赛在嵩山饭店举行。

据了解,此次河南赛区选拔赛为期2天,来自全省17个代表队的122名优秀选手和49名全国行业系统裁判员、专家参加了此次竞赛。

“此次竞赛包括污水处理工和污水

化验监测工。”市污水净化有限公司负责人介绍,通过竞赛,将产生10名精英选手,他们将代表河南省参加首届“排水杯”全国城镇排水行业职业技能竞赛。

此外,首届“排水杯”全国城镇排水行业职业技能竞赛总决赛将于10月17日~19日在郑州举行。

郑州晚报记者 王军方

好药不在药店 而在菜市场

舌尖②吃菜吃出好心脏

每家可领2本, 仅限3天, 发完为止

400-0424-011、400-0424-011

- 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。
- 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!
- 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都是来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在

药店!科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!大有可能!

- 2012年度最受读者欢迎的健康读本!

2013年度健康类第一畅销书!2014年5月亚马逊图书销售冠军!

- 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你意外惊喜。
- 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶囊,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!
- 两年前看了此书,并照法施行的数十万心脑血管患者,97%因此受益!

家里有人高血压、冠心病、脑中风?千万不要等待,千万不要犹豫,赶快拨打电话领取这本书!不要出门,不要你一分钱,每家可领2本!一个电话即可送达!(如有人收钱,请举报)

